

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 1342/2008 van de Raad van 18 december 2008 tot vaststelling van een langetermijnplan voor kabeljauwbestanden en de bevissing van deze bestanden, en tot intrekking van Verordening (EG) nr. 423/2004

(Publicatieblad van de Europese Unie L 348 van 24 december 2008)

Bladzijde 24, artikel 12, lid 4:

in plaats van: „4. Voor geaggregeerde inspanningsgroepen waarvan het overeenkomstig lid 3, onder b), ...”,

te lezen: „4. Voor geaggregeerde inspanningsgroepen waarvan het overeenkomstig lid 3, onder d), ...”.

Bladzijde 28, artikel 28, lid 1, tweede zin:

in plaats van: „(...) Van kabeljauw die voor het eerst wordt aangeland in een krachtens artikel 24 aangewezen haven, ...”,

te lezen: „(...) Van kabeljauw die voor het eerst wordt aangeland in een krachtens artikel 25 aangewezen haven, ...”.

Bladzijde 28, artikel 29:

in plaats van: „Artikel 29

Specifieke controleprogramma's

In afwijking van artikel 34 quater, lid 1, van Verordening (EEG) nr. 2847/93 kan de looptijd van de specifieke controleprogramma's voor de betrokken kabeljauwbestanden meer dan twee jaar bedragen.”.

te lezen: „Artikel 29

Specifieke controle- en inspectieprogramma's

In afwijking van artikel 34 quater, lid 1, van Verordening (EEG) nr. 2847/93 kan de looptijd van de specifieke controle- en inspectieprogramma's voor de betrokken kabeljauwbestanden meer dan twee jaar bedragen.”.

Bladzijde 29, artikel 35:

in plaats van: „Verordening (EG) nr. 423/2004 wordt ingetrokken.”,

te lezen: „Verordening (EG) nr. 423/2004 wordt ingetrokken. Verwijzingen naar de bepalingen van Verordening (EG) nr. 423/2004 gelden als verwijzingen naar de bepalingen van deze verordening.”.

Bladzijde 30, bijlage I, punt 2, onder d):

in plaats van: „d) ICES-zone VIa.”,

te lezen: „d) ICES-zone VIa en de EG-wateren van ICES-zone Vb.”.
